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Acta de la Sesión Ordinaria Virtual

IEM-CEAPI-SORD-20/2025

29 de septiembre de 2025.

En la ciudad de Morelia, Michoacán de Ocampo, siendo las 15:07 horas del 29 de

septiembre del 2025, de conformidad con los artículos 35 del Código Electoral del
Estado de Michoacán de Ocampo y 20, inciso a); 21 párrafo segundo; 23 párrafo
tercero; 26, y 49 fracción VII, del Reglamento para el Funcionamiento de las

Comisiones y de los Comités del Instituto Electoral de Michoacán, en la que

participan las integrantes de la Comisión Electoral para la Atención a Pueblos

Indígenas, para celebrar Sesión Ordinaria Virtual.-

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión, Dra. Silvia Verónica Mauricio
Salazar. Buenas tardes a las íntegrantes de esta Comisión a nuestra Secretaria

Técnica y a todas las personas que nos siguen a través de internet y de las diferentes

redes sociales del Instituto, agradezco su asistencia a esta Sesión Ordinaria Virtual

convocada para el día de hoy 29 de septiembre a las 15:00 horas, iniciando a las

15:07 horas, con fundamento en el artículo 21 del reglamento para el Funcionamiento

de Comisiones y Comités del Instituto Electoral de Michoacán, y para estar en

condiciones de iniciar esta sesión de la Comisión para la Atención a Pueblos

Indigenas, le pediría por favor a nuestra Secretaria Técnica se sirva realizar el pase

de lista y verificar el quórum legal.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Con gusto Presidenta.
Buenas tardes Consejeras integrantes de la Comisión, por instrucciones del
Presidenta, realizaré el pase de lista.

Dra. Silvia Verónica Mauricio Salazar

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Electoral para

la Atención a Pueblos Indígenas
C.P. Claudia Marcela Carreño Mendoza

----Presente

Consejera Electoral e Integrante de la Comisión Electoral para - Presente

la Atención a Pueblos Indígenas
Mtra. Selene Lizbeth González Medina

Consejera Electoral e Integrante de la Comisión Electoral para -- Presente

la Atención a Pueblos Indígenas
Mtra. Ana Karen Espino Villegas

Secretaria Técnica de la Comisión Electoral para la Atención a
Pueblos Indígenas

----Presente

Presidente y Consejeras de conformidad con los artículos 29 y 30 del Reglamento
de Comisiones ya referido en esta sesión, informo, por una parte, que existe quórum

legal para sesionar válidamente y también que se cuenta con el soporte técnico del
personal de Informática y Comunicación Social. --

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión, Dra. Silvia Verónica Mauricio

Salazar. Muchas gracias, Secretaria. Existiendo el quórum legal, se declara
formalmente instalada la presente sesión y le pediría por favor Secretaria, dé lectura

al orden del día que se somete a consideración de las Consejera integrantes,
adelante por favor.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme a su indicación,

Presidenta, doy lectura al mismo.

A
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Punto número uno: Presentación de los proyectos de Actas de la Sesión de

la Comisión Electoral para la Atención a Pueblos Indígenas correspondientes
a la Sesión Ordinaria del 10 de julio, Sesión Extraordinaria del 16 de julio; así

como de las sesiones extraordinarias urgentes del 07, 14 y 19 de agosto y,
aprobación en su caso.

Punto número dos: Presentación del informe cuatrimestral de la Comisión

Electoral para la Atención a Pueblos Indígenas, correspondientes a los meses

de mayo a agosto de 2025 y, aprobación en su caso.

Punto número tres: Plan Anual de Trabajo de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas del año 2026.

Punto número cuatro: Asuntos generales.

Es la cuenta Presidenta.

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión, Dra. Silvia Verónica Mauricio

Salazar. Muchas gracias, Secretaria. Está a su consideración Consejeras el orden

del día del que se ha dado cuenta, al no haber ningún comentario, por favor

Secretaria tome la votación correspondiente.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme su indicación

Presidenta, Consejeras está a su consideración el contenido del orden del día. Si

están de acuerdo les pido manifestarlo en votación económica. Es aprobado por

unanimidad Presidenta.

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión, Dra. Silvia Verónica Mauricio

Salazar. Muchas gracias Secretaria. Pasamos ahora al primer punto del orden del

día y es el relativo a los proyectos de acta de sesión de la Comisión Electoral para la

Atención a Pueblos Indígenas correspondiente a la Sesión Ordinaria del 10 de julio,

Sesión Extraordinaria del 16 de julio; así como de las Sesiones Extraordinarias

urgentes del 07, 14 y 19 de agosto de 2025; y aprobación en su caso, y toda vez que

las mismas fueron circuladas con anticipación se pone a su consideración la

dispensa de la lectura de dichas actas, si no hubiera comentarios, por favor
Secretaria, tome la votación de la dispensa de la lectura de las actas.

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Conforme a su indicación

Presidenta. Consejeras, está a su consideración la dispensa de la lectura de los

proyectos de actas de los que se ha dado cuenta, si están de acuerdo, les pido
manifestarlo en votación económica. Es aprobado por unanimidad Presidenta. --'

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión, Dra. Silvia Verónica Mauricio

Salazar. Gracias Secretaria. Ahora se pone a su consideración el contenido de los

proyectos de actas referidas. Si no hubiese comentarios, Secretaria Técnica, por
favor tome la votación del contenido de las actas

Secretaria Técnica, Mtra. Ana Karen Espino Villegas. Con gusto Presidenta,
Consejeras está a su consideración el contenido de los proyectos de actas de los
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